

齐鲁舞蹈大赛7日燃战火

本报讯(记者 师文静) 由本报与山东中外舞蹈交流协会主办,花冠集团酿酒有限公司特别协办的“花冠·冠群芳杯”2013齐鲁舞蹈大赛将于7日在济南拉开大幕,目前报名工作即将结束,还没有报名的选手请抓紧时间。

2013齐鲁舞蹈大赛自上月

初启动后,引起广大读者和舞蹈界的广泛关注。连日来,大赛组委会的咨询电话成了热线;前来报名参赛的选手络绎不绝,报名者中,既有活跃在舞台一线的专业舞者,也有青少年舞蹈爱好者和学生,他们正跃跃欲试加紧练习备战。

此项大赛面向山东省专业舞者、专业艺术院校学生和业余舞蹈爱好者、中小学学生,努力弘扬民族舞蹈文化,同时注重流行时尚舞种的发现和推出;凡年龄在5-28岁,有一定舞蹈基础的舞蹈爱好者和专业舞蹈演员、学生均可报名参赛。大赛分为:民族舞组(17-28岁)、古典舞组(17-28岁)、现代舞街舞组(17-28岁)、少年组(13-16岁)、儿童组(8-12岁)、幼儿组(5-7岁)。主办方将邀请全省最权威的舞蹈表演艺术家、舞蹈教育家、舞蹈编导担任评委,采用现场打分的形式,评出各组别的一、二、三等奖。部分优秀获奖选手将签约本报

艺术团,参加各类文化活动及社会公益活动。

咨询电话:
15866606966
0531-85193052

网上报名:
登录www.qlwbyt.com点击“在线报名”

《出彩中国人》 请李连杰任评委

本报讯(记者 邱祎) 12月3日晚,知名博主“长春国贸”微博爆料称,“国际级巨星李连杰将坐镇《出彩中国人》担任评委,这应该是国内电视综艺节目中出现的最大咖了。”记者随后致电该节目宣传总监陆伟,他证实节目组确实在与李连杰进行接洽。

功夫巨星坐镇真人秀评委席可谓“前无古人”,当被问及为何选择李连杰时,陆伟表示,李连杰本身就是一个非常典型的“出彩中国人”,作为享誉国际的巨星,他拥有励志的人生故事,也具备中华民族传统的优秀品质,且在专业领域成绩出色,完全能够hold住评委席。“《出彩中国人》囊括了非常多的表演类型,有唱歌类的、舞蹈类的、绝技类的等等。陆伟称,这也是节目相中李连杰的一大缘由:“他既有资历、阅历,又有非常强的判断力,同时又有深厚的专业背景,他对偏功夫技巧性的才艺表演会有非常专业的点评,非常适合我们的节目。”



本报讯(记者 邱祎) 重庆卫视真人秀节目《奇迹梦工厂》正在紧张备战。“全民好媳妇”海清放弃了文静优雅的个性,率领旗下的多位学员为争夺全国20强的4个名额而全力以赴。第十期《奇迹梦工厂》里海清所带领的5组学员,除了中央戏剧学院的张雯雪之外,几乎都是草根背景,比如唯一的山东三人组合庄稼妮子、孤身北漂地下室蜗居的沈驰等。

在环节设计里,海清没有采取宁静高举高打热情奔放的策略,而是细腻地挖掘选手最本色的情感流露,很多时候很安静,却都在戏里。在学员沟通过程中,海清设计了一个环节,就是情感沟通。三位庄稼妮子分别给自己亲人的真心话,在梦想学院里的体会,或者是生活中的某一个场景,现场除了摄像机的低鸣外,只有学员真诚的独白。

在梦想学院里,学员们每天都在进行高度紧张的培训,谁都不知道导师下一步会用什么方式考核自己。海清选择了比宁静、张涵予更残酷刺激的方式——攀岩。怎么观察细节,怎么关注自我,融入什么样的世界,还原什么样的表演,是海清对学员十分强调的地方。攀岩绝对不是简单的体能表现,实际上更需要的是勇敢和策略。经过攀岩环节之后,学员们和海清的关系更近了一层,这让始料未及。

登录手机应用平台,免费下载并使用“云拍”,拍摄图片观看视频。

花冠·冠群芳杯 2013齐鲁舞蹈大赛

主办:齐鲁晚报 山东中外舞蹈交流协会 特别协办:花冠集团酿酒有限公司

•报名即将结束 选手跃跃欲试

2013齐鲁舞蹈大赛自本月初启动后,立即引起广大读者和舞蹈界内外的广泛关注。连日来,大赛组委会的咨询电话成了热线;前来报名参赛的选手络绎不绝,报名者中,既有活跃在舞台一线的专业舞者,也有青少年儿童舞蹈爱好者和学生,他们一个个正跃跃欲试加紧练习备战,大赛将于12月7日开幕,目前报名工作接近尾声,还没有报名的选手可要抓紧时间。

•给你搭建全新的舞台 圆你舞坛新星梦想:

近年来,随着物质文化生活水平的提高、素质教育的普及,舞蹈越来越广泛地渗透到人们的生活中,舞蹈从业者、爱好者、学习者越来越多,舞蹈大赛适应了“舞蹈热”的潮流。

长期以来舞蹈处于“伴舞”“陪衬”的尴尬地位,舞蹈大赛就是要打造本土舞蹈新星,为专业舞者搭建展示才华、走向成功的全新舞台,给舞蹈爱好者提供交流学习和提高的机会,使舞蹈新秀脱颖而出。

舞蹈与人们休闲娱乐、健身的关系也日益紧密,舞蹈大赛对开展素质教育、全面提升青少年学生的综合素质、推动全民健身运动都具有重要意义。

报名时间:即日起至2013年12月5日 比赛时间:12月7日、12月8日 报名咨询电话:15866606966 0531-85193052 网上报名:登录www.qlwbyt.com点击“在线报名”



醉美 冠群芳·柔8